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1. Точкові заряди 
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 розташовані у повітрі від точкового заряду 
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 відповідно. Яку роботу треба виконати, щоб поміняти  місцями заряди 
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, відносна діелектрична проникність повітря 1.

(6 балів)

2. Вірьовка довжиною 12 м і масою 6 кг перекинута через нерухомий блок і ковзає по ньому без тертя. Чому дорівнює сила натягу у середині вірьовки в той момент, коли довжина вірьовки по одну сторону блока дорівнює 8 м? Вважати, що 
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(6 балів)

3. За допомогою електролізу отримали молекулярний водень об’ємом 11,2 л (н.у.). Визначте величину заряду (у кілокулонах), який повинен пройти крізь електроліт. Уважайте, що елементарний електричний заряд становить 
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, а стала Авогадро дорівнює 
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(5 балів)
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4. З ідеальним одноатомним газом незмінної маси відбуваються процеси 1-2-3, що відображені на графіку. Яку кількість теплоти отримав газ у процесах 1-2-3, якщо 
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? Відповідь запишіть у кілоджоулях.

(4 бали)

5. Гумовий м’яч масою m і радіусом R занурюють у воду на глибину h і відпускають. На яку висоту від поверхні води підстрибне м’яч? Опір води і повітря не враховувати. Густина води 
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1. Пасажир стояв біля початку вагона з порядковим номером 
[image: image12.wmf]5
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. Коли потяг рушив, з’ясувалось, що вагон з номером 
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 рухався повз пасажира упродовж 10 с. Скільки часу рухатиметься повз пасажира вагон з номером 
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? Рух потяга вважайте рівноприскореним, довжину вагонів однаковою, пасажира нерухомим відносно платформи.

(6 балів)

2. Скільки витків нікелінового дроту треба намотати на порцеляновий циліндр діаметром 1,5 см, щоб зробити кип’ятильник, у якому за 10 хв. закипає вода об’ємом 1,2 л, узята при початковій температурі 
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? ККД установки 60 %, діаметр дроту 0,8 мм, кип’ятильник розраховано на напругу 100 В. Питомий опір нікеліну 
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(5 балів)

3. У стальну посудину масою 300 г налили 1,5 л води при температурі 
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. У воду кинули грудочку мокрого снігу, маса якої 200 г. Коли сніг розтанув, у посудині встановилася температура 
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. Скільки води було в грудочці снігу? Густина води 
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(5 балів)

4. Шматок корка важить у повітрі 0,147 Н, шматок свинцю 1,1074 Н. Якщо ці шматки зв’язати, а потім підвісити на динамометрі і опустити в гас, то його покази будуть 0,588 Н. Визначити густину корка, якщо густина гасу 
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(4 бали)

5. Збиральна лінза дає зображення деякого предмета на екрані. Висота зображення дорівнює 
[image: image28.wmf]1
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. Залишаючи екран і предмет нерухомими, починають рухати лінзу до екрана. При другому положенні лінзи висота зображення на екрані дорівнює 
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(5 балів)
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1. Визначити покази вольтметрів, які під’єднанні до реостата, опір якого 
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(6 балів)

2. Яка кількість теплоти потрібна, щоб мідний стержень довжиною 10 см і площею поперечного перерізу 
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3. Тіло масою 1 кг ковзає по похилій площині довжиною 21 м, яка утворює з горизонтом кут 
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. Швидкість тіла біля основи похилої площини дорівнює 
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. Обчислити кількість теплоти, що виділяється під час тертя тіла об похилу площину, якщо початкова швидкість тіла дорівнює нулю. Коефіцієнт 
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4. Тіло плаває у ртуті, занурившись на 0,25 об’єму. Яка частина тіла буде занурена в ртуть, якщо на неї налити шар води, який повністю покриває тіло? Густина води 1000 
[image: image41.wmf]3

м

кг

, а ртуті – 13600 
[image: image42.wmf]3

м

кг

.
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5. Сонячний промінь, що проходить через отвір ширми падає на поверхню стола так, що утворює з нею кут 
[image: image43.wmf]o

48

. Під яким кутом до стола потрібно розмістити плоске дзеркало, щоб відбитий промінь світла поширювався горизонтально?

(5 балів)
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1. Маємо дві речовини з густинами 
[image: image44.wmf]2

1

r

r

і

 у деякому об’ємі V. Маса всієї суміші дорівнює m. Визначте процентне співвідношення речовин у суміші.

(6 балів)
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2. Два плоских дзеркала нахилені один до одного так, що утворюють кут 
[image: image45.wmf]a

. На них падає світловий промінь, що лежить у площині, яка перпендикулярна до ребра кута. Знайти кут на який повернеться відбитий промінь після відбивання від обох дзеркал.

(5 балів)
3. Лижна траса поділена на три рівні частини. Лижник їде по 1-й і 2-й з швидкістю 40 
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, а по 1-й і 3-й з швидкістю 35 
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. Знайти середню швидкість руху  лижника на всьому шляху.

(5 балів)

4. Для шліфування деталей на абразивному крузі швидкість його крайніх точок має дорівнювати 
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. Визначити потрібну частоту обертання круга, якщо його діаметр 0,3 м.

(4 бали)

5. На столі розміщено дві збиральні лінзи. Фокусна відстань першої лінзи 12 см, а другої лінзи 15 см. Відстань між лінзами 36 см. Предмет знаходиться на відстані 48 см від першої лінзи. На якій відстані від другої лінзи знаходиться зображення цього предмета?

(5 балів) 
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1. Фортеця з тритисячним гарнізоном опинилася в облозі. Солдати мають запасів провіанту лише на сім місяців, проте немає ніякої надії на те, що їм пощастить звільнитися від облоги раніше, ніж через рік. Скільки можна залишити солдатів у фортеці, відпустивши останніх, щоб їм вистачило харчів на рік?

(5 балів)

2. Є куля, що виготовлена із пластиліну, та учнівська лінійка. Запропонувати метод, яким можна знайти: 
а) об’єм кулі;                                                                                                                                  (2 бали)
б) товщину лінійки;                                                                                                                       (2 бали)
в) об’єм лінійки.                                                                                                                             (2 бали)
   Будь-які інші прилади чи матеріали, що не вказані в умові задачі, використовувати заборонено!
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3. У кабінеті фізики для проведення демонстраційного експерименту використовують спеціальний стіл, окремі деталі якого скріплені болтами. Для того, щоб його верхня частина не проходила через отвір дошки, застосовують шайбу, форму та розміри якої показано на рисунку. Знайти об’єм шайби, якщо її товщина 2 мм, діаметр 1,5 см, а довжина сторони квадрата отвору 6 мм. Відповідь записати буквеним виразом, обчислити його та подати числове значення у СІ.

(5 балів)

4. Щоб мідний дріт не заплутався, Вася П’яточкін вирішив намотати його на круглий олівець в один ряд. На олівці виявилося 50 витків дроту. Оцінивши діаметр олівця у 6 мм, а дроту у 0,5 мм він почав визначати довжину та об’єм дроту. Допоможіть «талановитій» дитині. Відповідь подайте у СІ.

(5 балів)

5. Є дві труби завдовжки 7 м і 3 м. Чи можна, не вкорочуючи кожну з них, прокласти трубопровід завдовжки 23 м? Якщо можна, то яких і скільки труб для цього потрібно?

(4 бали) 
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